



Republika Hrvatska  
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku  
EKONOMSKI FAKULTET U OSIJEKU

31000 Osijek · Trg Lj. Gaja 7  
+385 31 224 400  
+385 31 211 604  
www.efos.unios.hr  
ured@efos.hr  
IBAN: HR 25000091102013376  
MB: 3021645 · OIB: HR 52778515544

**Povjerenstvo za unaprjeđivanje  
i osiguranje kvalitete visokoga obrazovanja  
Ekonomskog fakulteta u Osijeku**

**Fakultetsko vijeće Ekonomskog fakulteta u Osijeku**

**Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za unaprjeđivanje  
i osiguravanje kvalitete u akademskoj godini 2016./2017.**

Plan rada Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete za akademsku 2016./2017. godinu uključivao je sljedeće aktivnosti:

- Izvješće o radu Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete za akademsku godinu 2015./2016.
- Plan rada Povjerenstva za unaprjeđivanje i osiguranje kvalitete za akademsku godinu 2016./2017.
- Potaknuti izradu / dovršenje Strategije Ekonomskog fakulteta u Osijeku
- Izrada godišnjeg plana usavršavanja nastavnog osoblja
- Plan rada stručnih službi uključivo i plan usavršavanja nenastavnog osoblja
- Izrada SWOT analize
- Sustručnjačka pomoć
- Provedba studentske ankete
- Unutarnja prosudba sustava osiguranja i unaprjeđenja kvalitete
- Izvješće o radu sustava za pomoć studentima u akademskoj godini 2015./2016.

Sukladno Priručniku za osiguranje i unaprjeđivanje kvalitete na Ekonomskom fakultetu u Osijeku članovima Fakultetskog vijeća u listopadu 2016. godine na Fakultetskom vijeću predstavljen je plan

rada Povjerenstva za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete za akademsku godinu 2016./2017., te izvješće o radu Povjerenstva za prethodnu godinu.

Ekonomski fakultet u Osijeku nema donešen strateški dokument, dokument je u fazi izrade, te se u svom radu oslanja na plan rada novoizabranog dekana Ekonomskog fakulteta u Osijeku i na strateške dokumente Sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku. Strategija Fakulteta bit će dovršena tijekom 2017./2018. godine.

Sukladno planu rada Povjerenstva za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete za akademsku 2016./2017. godinu, te zahtjevima norme ISO 9001 u siječnju 2017. godine Katedra za menadžment, organizaciju i poduzetništvo, Katedra za financije i računovodstvo, katedra interdisciplinarnih kolegija, Katedra za nacionalnu i međunarodnu ekonomiju i Katedra za marketing sačinile su plan stručnog usavršavanja nastavnika u akademskoj godini 2016./2017., te SWOT analizu koja čini podlogu pri izradi dokumenta Strategije Fakulteta.

Plan stručnog usavršavanja nastavnika nalazi se na web stranici Fakulteta.

Link: <http://www.efos.unios.hr/plan-strucnog-usavršavanja-nastavnika-u-ak-g-2015-2016/>

Također tijekom prosinca 2016. i siječnja 2017. godine, po zahtjevima norme ISO 9001, te planu rada Povjerenstva za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete, službe Ekonomskog fakulteta u Osijeku sačinile su Plan rada, usavršavanja i unaprjeđenja u okviru radnih mjesta svojih službi. Velika pozornost bila je na rizicima i prilikama koje će se pojaviti, kao i na prosudbi kako zaobići moguće rizike ili kako ih riješiti, a vezano za prilike kako iskoristiti priliku za boljitak službe.

Sustručnjačka pomoć nije saživila u obimu kakvom je zamišljena i predložena, međutim, svake godine sve više nastavnika u izvođenju svojih kolegija povezuje se se drugim nastavnicima u smislu povezivanja projektnih zadataka, predavanja, studentskih vježbi s ciljem stjecanja što kvalitetnijeg i korisnijeg znanja.

Na Ekonomskom fakultetu je provedena interna anketa zimskog i ljetnog semestra, pri čemu se procjenjivala kvaliteta nastavnika i nastavnih sadržaja. Anketa je provedena u papirnatom obliku. Analiza anketa zimskog i ljetnog semestra nalazi se na web stranici.

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesca-o-provedenim-studentskim-anketama/>

Unutarnja prosudba kvalitete na Ekonomskom fakultetu procjenju se svake godine pa tako i ove provođenjem audita sukladno zahtjevima ISO 9001 norme, kojeg provode interni auditori, te unutarnjom prosudbom sustava, kojom se svake godine prosuđuje učinkovitost i funkcioniranje sustava osiguranja kvalitete, a provodi je neovisno Povjerenstvo Fakulteta za unutarnju prosudbu sustava osiguranja kvalitete. Unutarnja prosudba provela se tijekom ljetnog semestra, a članovima Fakultetskog vijeća dostaljena je na Vijeću u srpnju 2017. godine.

Izvješće o radu sustava za pomoć studentima za akademsku godinu 2015./2016. nalazi se na web stranici Fakulteta, te je informacija o djelovanju kvalitete Ekonomskog fakulteta u svim aspektima od mentorskog sustava rada do potreba studenata sa invaliditetom i studenata slabijeg socio-ekonomskog stanja koji zahtijevaju različite oblike podrške – od općih informacija do svakodnevne pomoći, a to zahtijeva uključivanje različitih sustava na nivou države: obrazovanja, socijalne skrbi, zdravstva i rada. Izvješće o radu sustava za pomoć studentima također se nalazi na web stranici Fakulteta:

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesce-o-radu-sustava-za-pomoc-studentima/>

Predsjednica Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete

Izv.prof.dr.sc.Sunčica Oberman Peterka

